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Прес-реліз 

Корупційний скандал в енергетиці: сприйняття та вплив на політичну 
ситуацію 

За даними дослідження Info Sapiens, проведеного в межах щомісячного проєкту Омнібус 

методом телефонних інтерв’ю за національно репрезентативною вибіркою у листопаді 2025 р., 

новини про розслідування Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) щодо 

корупції в енергетиці привернули значну увагу українців. Загалом 84% українців знають про 

цей скандал: 59% респондентів відповіли, що чули про це, і ще 24% — що чули, але без 

подробиць. 

 

Найбільше відповідальності за цю справу населення покладає на чинну владу (59%), а 40% — на 

безпосередніх учасників корупційної схеми. При цьому чверть опитаних (25%) вважає, що у цій ситуації 

винне НАБУ, яке займається політичним переслідуванням, вибірковим правосуддям та піар-активністю. 

mailto:info@sapiens.com.ua
mailto:info@sapiens.com.ua
mailto:dmytro.savchuk@sapiens.com.ua


 

  2 

Загалом ці новини по-різному вплинули на ставлення до НАБУ та Володимира Зеленського. Так, 24% 

українців відповіли, що вони покращили своє ставлення до НАБУ, і лише 12% — погіршили. У той час 

як стосовно Президента України, у 9% ставлення покращилося, а у майже половини (48%) — 

погіршилося. 

Ймовірно, що ця справа вплинула на загальну політичну оцінку ситуації в Україні. Частка тих, хто вважає, 

що справи в Україні в цілому розвиваються у правильному напрямку, впала з 38% у жовтні до 32% у 

листопаді. На противагу, зросла — з 47% до 53% — частка тих, кому здається, що країна рухається 

неправильним шляхом. 

 

 

Паралельно спостерігається негативна динаміка довіри до Президента України Володимира Зеленського. 

Вдруге з початку повномасштабного вторгнення Росії частка тих, хто не довіряє, зрівнялася з часткою 

тих, хто довіряє, показавши 49% і 48% відповідно (відмінність знаходиться в межах статистичної 

похибки). 
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Інформація про дослідження  

Омнібус - щомісячне національне репрезентативне опитування. Ця хвиля 2025 року була проведена у 

період з 15 по 28 листопада 2025 року. 

Метод: опитування проводилося методом CATI (телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера, 

computer-assisted telephone interviews) на основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів. 

Географія: Україна за винятком: АР Крим та м. Севастополь, Луганської області, а також окремих 
тимчасово окупованих територій Донецької, Херсонської, Запорізької, Миколаївської, Харківської 

областей, де немає зв’язку. Також, оскільки опитування проводилося по мобільним телефонним 
номерам, у вибірку не могли потрапити ті, у кого немає мобільного телефону (за оцінкою IS не менше 

96% дорослого населення країни мають мобільні номери). 

Вибірка дослідження: 1 000 інтерв’ю. 

Структура вибірки відповідає структурі дорослого населення підконтрольних Україні територій за 

такими параметрами як стать, вік, розмір населеного пункту і регіон проживання до 
повномасштабного вторгнення відповідно до даних Державної служби статистики на 1.01.2022. 

Теоретична похибка вибірки не перевищує 3,1% з вірогідністю 0.95%. Через особливості округлення 

сума відсотків може не дорівнювати 100%. 

Про Info Sapiens 

Дослідницька агенція Info Sapiens спеціалізується на проведенні досліджень громадської думки, 

поведінкових замірах та аналізі даних з вторинних джерел. Компанія дотримується всіх дослідницьких 

стандартів ICC/ESOMAR, є членом Української Асоціації Маркетингу.  

Більше інформації про компанію та її діяльність можна знайти на нашому сайті або сторінці у facebook. 

https://www.sapiens.com.ua/
https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/

